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Актуальність. Діагноз деменція в даний час переріс з медичної проблеми 

в соціальну, оскільки є однією з провідних причин летальності, інвалідизації, 

зниження якості життя у хворих з цією патологією. Демографічні зміни в 

суспільстві: збільшення середньої тривалості життя, зміна вікової структури 

населення. Досить вагома тенденція до невпинного зростання частки осіб 

похилого віку в населенні економічно розвинених та більшості країн, що 

розвиваються. У населення саме цієї вікової групи найчастіше зустрічається 

деменція.  

Мета: визначити клініко-психопатологічні особливості хворих на 

деменцію. 

Матеріали та методи: нами було обстежено 59 хворих на деменцію. 

Пацієнти перебували на лікуванні у КНП ХОР «Обласна клінічна психіатрична 

лікарня №3». У дослідженні були використані наступні психодіагностичні 

методики: «Оцінка якості життя» Mezzich I., Cohen N., Ruiperez M., Lin I., and 

Yoon G., модификация Марута Н.А. 1999), Монреальська шкала когнітивної 

оцінки (MoCa) (Nasreddine Z. at al., 2005). 

Результати: за шкалою «Оцінка якості життя» були отримані дуже низькі 

показники за субшкалами: «самообслуговування і незалежність дій» – 3,3 бали; 

«міжособистісна взаємодія» – 3,6 балів; «загальне сприйняття життя» –  

3,8 балів це може свідчити про те, що пацієнти з деменцією мають проблеми 

саме у цих сферах життєдіяльності. За Монреальською шкалою когнітивної 

оцінки (MoCa) у пацієнтів були показники від деменції легкого ступеня 

виразності (19-23 бали) – 54,23% (32 пацієнти) до деменції помірного ступеня 

виразності (11-18 бали) – 45,76% (27 пацієнтів). Отримані данні корелювали 

між собою у більшості хворих. Так гірші показники за методикою «Оцінка 

якості життя» були у більшості хворих з деменцією помірного ступеня, однак у 

18,52 % хворих з деменцією помірного ступеня були досить високі показники 

якості життя це може свідчити про гарний комплаєнс та добру підтримку 

хворого з боку родичів. 

Висновки: у пацієнтів з деменцією помірного ступеня знижена якість 

життя, що підтверджують результати дослідження. Для хворих найбільш 

суттєвими є такі аспекти життя: загальне сприйняття життя, міжособистісна 

взаємодія, самообслуговування і незалежність дій. Далі нами буде досліджено 

вплив сімейної взаємодії у родинах пацієнтів досліджуваної групи та 

проводитися психоосвітні заходи разом з стандартною психофармакотерапією 

для хворих. 
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